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OETIKHYX KAI TEXNOAOT'IKHY KATEYOYNXHX:

MAOGHMATIKA
OEMA 1o
A.1.Alvovtatl ot pryadikoi aptBpoi z;, z;. Na anodeifete oTL: |21 . 22| = | 21| N 22| .
Movdaodeg 7,5
A.2. Na yapoktnpicete Ti¢ TpoTacels mov akoAovBodv, ypapovtag oTto TETPAOIO
oog v évoeiln Xweto 1 Aabog dimla oto ypauuo mov aviieroiyel oe kdbe
Tpotaoy.
Mo kaBe pryodikd aptBpd z ioyvet:
5 _ _ _
a. |Z| =7z B. ‘ZZ‘IZz Y. |Z| = -‘Z‘ 0. |Z| = ‘Z‘
€. ‘i E‘ = |z| Movadeg 5

B.1. Av z, =3+4i«xik, = 1-43i, va YPAYETE GTO TETPASLO GG TOVG aAplOpovg
™m¢g ZTNANG A kot dimha oe kébBe aplOud 1o yphupo g XTiing B étot,
®MoTE VO TPOKVTTEL 16OTNTA.

T A Xt B
1. |z1 . zz| a. 4
2 21| B 2
3 2, v. 25
4 -|z, 5. -5
5 i Z,| & 2
oT. 5
€ 10
Movéaodec 7,5
B.2. Av ywa to piyadikd apitbpud z 1z 1o |z| =1, va dei&ete 011 z = 1 .
V4
Movéadeg 5
OEMA 20
‘Ecto f pio tpaypatikn covapinon pe 1Hmo:
o 2, x< 3
) =1 | x3
, X >3
x—3

a. Avnfeivar coveyng, va anodeiete 011 0 = —1/9. Movadeg 9
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B. Na Bpeite v e&iomon ¢ epamtopévng g ypoeikng tapdotaocns Cr g cvvaptnong f oto
onueio A4, f(4)). Movédeg 7

v. Na vroloyicete 10 eufaddv 1ov yopiov mwov mepikieietar and TN YPOAPLKN
nopdotacn tng cvvadptnong f, tov dova x'x kat tig evbeiec x=1 xa1 x=2.

Movdadec 9

O®EMA 3o

Mo pia svvaptnon f, mov givatl Tapay®yiciun 6To GUVOAO TOV TPAYUATIKAOV

aptfudv R, toyvet ot

3 (x) + B f2(x) + vy f(x) = x® - 2x% + 6x —1 yia k4Be xeR,
6mov B, vy mpaypatikol aptdpoi pe p* < 3y.

o. Nao dci€ete 6T1 1 cvvaptnon f dev €xel akpotata. Movédeg 10
B. No deifete 011 1 ovvapinon f eivar yvnoiog avéovoa. Movédeg 8
v. Na deiéete 6t vapyetl povadikn pila g e&iowong f(x) = 0 oto avoikto ddotnua (0,1).

Movadeg 7
O®OEMA 40

‘Ecto pio mpaypatikn ocvvdptnon f, ocvvexyng oto cOVOAO TOV TPAYUATIKOV
aptOpov R, yia tmv omoia toyvovv o1 6yécelc:

1) f(x)#0, 7y xkabe xeR

i) f(x) = 1-2x2[} tr2adt, v kébe xeR.

‘Ectow axkdun g n cvvdptnon nov opiletal and 1oV TOTO

1 2
X) = — -x°, o kabe xeR.
g(x) 0 Y
a. Na dcifete 0t1 1oyver f(x)= - 2Xf2(X) Movédec 10
B. Na deifete 611 1 cvvhpinon g eival ctabepn. Movaoecg 4
v. Na doei&ete 6T1 0 TOMOG TG cvvaptnong f eivar:  f(x) = ! 7 Movéadec 4
1+x
0. Noa Bpeite to 6pro lim (x f(x) nu2x). Movadeg 7

X—> +



